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La encuesta sobre las Ganas de volver a viajar se ha realizado durante los días 22 y 23 de Enero en
las instalaciones de Fitur, contando con la opinión de los  visitantes  que han acudido a Fitur.

La encuesta se ha realizado a un muestreo aleatorio de los profesionales del turismo teniendo en
cuenta su procedencia franjas de edad y sexo.

Se han realizado un total de 212  encuestas de las cuales el 49.06% eran hombres y el 50.94%
mujeres y divididos por franjas de edad los porcentajes son los siguientes:

Hasta 25 años 31.13%; de 25 a 40 años 33.96%; de 40 a 60 años 26.42% y mayores de 60 años
8.49%. 

Las encuestas se han realizado a través de la aplicación e-encuesta. 



1.¿Cuántas ganas tienes de viajar? 
                       (Valorar de 1 a 5 donde 1 es "ningunas ganas" y 5, "muchas ganas“)

ESPAÑA MADRID

El 100% de los españoles tienen  bastante o
muchas  ganas de viajar.

El 90.91% de los madrileños tienen  bastante o muchas  
ganas de viajar.



1.¿Cuántas ganas tienes de viajar? 
                       (Valorar de 1 a 5 donde 1 es "ningunas ganas" y 5, "muchas ganas“)

TOTAL

El 93% de los
encuestados

tienen
bastante o

muchas  ganas
de viajar.



2. ¿Crees que se podrá viajar este verano?



ESPAÑA MADRID

El 98.48% de los madrileños creen que se podrá viajar
este verano.

El 100% de los españoles creen que se podrá viajar
este verano



TOTAL

2. ¿Crees que se podrá viajar este verano?



El 98,11% de
los

encuestados
están

convencidos
de que este

verano
podrán
viajar.



3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

   DISFRUTAR DE LA MONTAÑA/CAMPODISFRUTAR DE LA MONTAÑA/CAMPODISFRUTAR DE LA MONTAÑA/CAMPO         

ESPAÑA MADRID

El 56.06% de los madrileños preferirían disfrutar de la
montaña/campo en su próximo viaje. 

El 72.41% de los españoles preferirían disfrutar de la
montaña/campo en su próximo viaje.



TOTAL

El 61.33% de
los

encuestados
valora mucho

o bastante
disfrutar del
campo y/o

montaña en
su próximo

viaje.

3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

                                                                           DISFRUTAR DE LA MONTAÑA/CAMPODISFRUTAR DE LA MONTAÑA/CAMPODISFRUTAR DE LA MONTAÑA/CAMPO         



3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

   DISFRUTAR DE LA PLAYADISFRUTAR DE LA PLAYADISFRUTAR DE LA PLAYA   

ESPAÑA MADRID

El 75.87% de los españoles preferirían disfrutar de la
playa en su próximo viaje. 

El 69.69% de los madrileños preferirían disfrutar de la playa
en su próximo viaje. 



TOTAL

3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

                                                                                                                                    DISFRUTAR DE LA PLAYADISFRUTAR DE LA PLAYADISFRUTAR DE LA PLAYA   

El 71,7% de
los

encuestados  
valoran

mucho o
bastante

disfrutar de
la playa en
su próximo

viaje



3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

IR A VER AMIGOS Y FAMILIARES QUE NO VEO DESDE HACE MUCHO TIEMPOIR A VER AMIGOS Y FAMILIARES QUE NO VEO DESDE HACE MUCHO TIEMPOIR A VER AMIGOS Y FAMILIARES QUE NO VEO DESDE HACE MUCHO TIEMPO   

ESPAÑA MADRID

El 86.21% de los españoles preferirían visitar amigos y
familiares en su próximo viaje.

El 77.27% de los madrileños preferirían visitar amigos y
familiares en su próximo viaje.



TOTAL

3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

                           IR A VER AMIGOS Y FAMILIARES QUE NO VEO DESDE HACE MUCHO TIEMPOIR A VER AMIGOS Y FAMILIARES QUE NO VEO DESDE HACE MUCHO TIEMPOIR A VER AMIGOS Y FAMILIARES QUE NO VEO DESDE HACE MUCHO TIEMPO   

El 81.13% de
los

encuestados
valoran mucho

o bastante
visitar a
amigos y

familiares en
su próximo

viaje.







3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

DISFRUTAR DEL PATRIMONIO Y LA CULTURADISFRUTAR DEL PATRIMONIO Y LA CULTURADISFRUTAR DEL PATRIMONIO Y LA CULTURA   
ESPAÑA MADRID

El 93% de los españoles preferirían disfrutar del
patrimonio y la cultura.

El 60.6% de los madrileños preferirían disfrutar del
patrimonio y la cultura en su próximo viaje. 



TOTAL

3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

                           DISFRUTAR DEL PATRIMONIO Y LA CULTURADISFRUTAR DEL PATRIMONIO Y LA CULTURADISFRUTAR DEL PATRIMONIO Y LA CULTURA

El 71.70% de
los

encuestados
valoran mucho

o bastante
disfrutar del

patrimonio y la
cultura en su

próximo viaje.







3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

DISFRUTAR DE LA GASTRONOMÍADISFRUTAR DE LA GASTRONOMÍADISFRUTAR DE LA GASTRONOMÍA   
ESPAÑA MADRID

El 93.1% de los españoles preferirían disfrutar de la
gastronomía en su próximo viaje. 

El 63.64% de los madrileños preferirían disfrutar de la
gastronomía en su próximo viaje. 



TOTAL

3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

                           DISFRUTAR DE LA GASTRONOMÍADISFRUTAR DE LA GASTRONOMÍADISFRUTAR DE LA GASTRONOMÍA

El 72.64% de
los

encuestados
valoran mucho

o bastante 
 disfrutar de la
gastronomía

en su próximo
viaje.






3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

DISFRUTAR DEL OCIO NOCTURNO Y LOS ESPECTÁCULOSDISFRUTAR DEL OCIO NOCTURNO Y LOS ESPECTÁCULOSDISFRUTAR DEL OCIO NOCTURNO Y LOS ESPECTÁCULOS   
ESPAÑA MADRID

El 72.41% de los españoles preferirían disfrutar del ocio
nocturno y los espectáculos en su próximo viaje. 

El 60.60% de los madrileños preferirían disfrutar del
ocio nocturno y los espectáculos en su próximo viaje. 



TOTAL

3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje3.Valora de 1 a 5 lo que más te apetece hacer en tu próximo viaje
   (1 (1 (1 es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)es nada y 5 mucho)

      DISFRUTAR DEL OCIO NOCTURNO Y LOS ESPECTÁCULOSDISFRUTAR DEL OCIO NOCTURNO Y LOS ESPECTÁCULOSDISFRUTAR DEL OCIO NOCTURNO Y LOS ESPECTÁCULOS

El 64.15 % de
los encuestados
valora mucho o

bastante
disfrutar del

ocio nocturno y
los

espectáculos en
su próximo

viaje.



RANKING POR ORDEN DE PREFERENCIARANKING POR ORDEN DE PREFERENCIARANKING POR ORDEN DE PREFERENCIA

1º -  IR A VER AMIGOS Y FAMILIARES
       QUE NO VEO DESDE HACE MUCHO TIEMPO                        81.13%
2º -  DISFRUTAR DE LA GASTRONOMIA                                       72.64%
3º -  DISFRUTAR DE LA PLAYA                                                     71.70%
3º -  DISFRUTAR DEL PATRIMONIO Y LA CULTURA                     71.70%
4º -  DISFRUTAR DE LA MONTAÑA/CAMPO                                  61.33%
5º -  DISFRUTAR DEL OCIO NOCTURNO Y ESPECTACULOS       64.15%



ESPAÑA

444...      ¿A dónde viajarás cuando puedas?¿A dónde viajarás cuando puedas?¿A dónde viajarás cuando puedas?   

MADRID

El  41.38% de los españoles preferirían viajar dentro del
continente europeo en su próximo viaje.  

El 28.79% de los españoles preferirían viajar dentro del
continente europeo en su próximo viaje. 



444...      ¿A dónde viajarás cuando puedas?¿A dónde viajarás cuando puedas?¿A dónde viajarás cuando puedas?   

TOTAL

Entre los
encuestados se

reparte entre
España, dentro

de Europa y
otros

continentes,
con el mismo
porcentaje.



555. En caso de viajar fuera de Europa, ¿a qué destino lo harás?. En caso de viajar fuera de Europa, ¿a qué destino lo harás?. En caso de viajar fuera de Europa, ¿a qué destino lo harás?
   

ESPAÑA MADRID
Tanto la mayoría
de los españoles

como de los
madrileños  

 preferirían viajar
por  América, si

fuera un viaje fuera
de Europa. 



555. En caso de viajar fuera de Europa, ¿a qué destino lo harás?. En caso de viajar fuera de Europa, ¿a qué destino lo harás?. En caso de viajar fuera de Europa, ¿a qué destino lo harás?
   

La mayoría de los
encuestados

preferiría viajar al
continente
Americano

TOTAL



ESPAÑA

666. ¿Con qué compañía viajarás en tu primer viaje que puedas hacer?. ¿Con qué compañía viajarás en tu primer viaje que puedas hacer?. ¿Con qué compañía viajarás en tu primer viaje que puedas hacer?

MADRID

La mayoría de los españoles preferirían viajar en grupo
de amigos.

La mayoría de los madrileños preferirían viajar en grupo
de amigos.



666. ¿Con qué compañía viajarás en tu primer viaje que puedas hacer?. ¿Con qué compañía viajarás en tu primer viaje que puedas hacer?. ¿Con qué compañía viajarás en tu primer viaje que puedas hacer?

TOTAL

El 35.85% de
los

encuestados 
 prefieren

viajar en grupo
de amigos.



Porcentaje de respuesta por géneroPorcentaje de respuesta por géneroPorcentaje de respuesta por género

Porcentaje de respuesta por edad



CONCLUSIONESCONCLUSIONESCONCLUSIONES

El 95,81% de los encuestados tienen bastante o muchas ganas de
viajar.

Por orden de preferencia lo que más interesa es visitar a amigos y
familiares que hace tiempo que no ven, seguido de disfrutar de la
gastronomía y en tercer lugar viajar a la playa y disfrutar del
patrimonio y la cultura; y la mayoría preferirían viajar con amigos. 




